

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

**2018. július 31-én**

megtartott rendkívüli nyílt üléséről

## Tartalomjegyzék

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2018. július 31-én megtartott rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyvéhez

151/2018. (VII. 30.) Kt. Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. július 31-i rendkívüli nyílt ülésének napirendje	2.o.
152/2018. (VII.30.) Kt. Kézilabda csarnok engedélyezési terveinek költségéhez fedezet biztosítása	3.o.

### Mellékletek:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Kézilabda csarnok engedélyezési terveinek költségéhez fedezet biztosítása

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. július 31-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal, polgármesteri iroda  
(6762 Sándorfalva, Szabadság tér 1.)

**Jelen vannak képviselő-testület részéről:**

Gajdosné Pataki Zsuzsanna, Ambrus László, Búza Katalin, Dudás Zoltán,  
Farkas Árpád, Dr. Szőke Tamás

Igazoltan távol maradt: Darázs Sándor, Sebestyén András Dr. Sümegi  
Sándor

Távollétét előre nem jelezte: -

**tanácskozási joggal meghívottak részéről:**

Dr. Török Éva aljegyző

*Jegyzőkönyvvezető:* Sipos Hajnalka titkársági ügyintéző

A meghívó a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete.  
A jelenléti ív a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester** köszöntötte a képviselő-testületi tagokat. Megállapította, hogy a megválasztott 9 fős képviselő-testület részéről 6 fő jelen van, ez a testület 66,67 %-a, a képviselő-testület határozatképes.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Dudás Zoltán és Farkas Árpád személyében.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester** kérdése, hogy az érintettek egyetértenek-e a javaslattal?

Farkas Árpád a jelölést nem fogadta el.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Dudás Zoltán és Dr. Szőke Tamás személyében.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester** kérdése, hogy az érintettek egyetértenek-e a javaslattal?

Az érintettek a jelölést elfogadták.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester** szavazásra bocsátotta a hitelesítők személyére tett javaslatot.

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére tett javaslatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadta.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyezően ismertette és szavazásra bocsátotta az ülés napirendjét.

A Képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **151/2018.(VII.31.) Kt. határozat**

**Tárgy:** Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. július 31-i rendkívüli ülésének napirendje

## **Határozat**

Kézilabda csarnok engedélyezési terveinek költségéhez fedezet biztosítása

**Előadó:** Gajdosné Pataki Zsuzsanna

### **A határozatról értesítést kap:**

1. Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
2. Dr. Török Éva aljegyző
3. Irattár

## **1. Napirendi pont**

Kézilabda csarnok engedélyezési terveinek költségéhez fedezet biztosítása

**Előadó:** Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete.)

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester ismertette az előterjesztést.

### **Kérdés, vélemény, hozzászólás:**

**Ambrus László** képviselő kérdése, hogy utaltak már át pénzt a klubnak?

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester válaszában elmondta, hogy hárommillió forintot.

**Ambrus László** képviselő kérdése, hogy akkor 15 millió forintba fog kerülni a tervezés és ez a 30%-os önerőben benne van?

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester válaszában elmondta, hogy igen, a pályázatban teljesen elszámolható.

**Ambrus László** képviselő elmondta, hogy semmi más lehetőségük nincs, a pályázatban ezt vállalták, viszont ha nem nyer a pályázat a tervek a városé lesznek. Így viszont szankciókat nem tudnak beletenni.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester kérdése, hogy milyen szankcióra gondol?

**Ambrus László** képviselő kérdése, hogy a tervezőknek fogják utalni ezt az összeget?

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester elmondta, hogy nem, hanem a klubnak, hiszen ők így tudják elszámolni a pályázatban.

**Ambrus László** képviselő kérdése, hogy a tervezői számlát látták?

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester elmondta, hogy olyan megállapodásuk van a klubbal, hogy mindennel tételesen elfognak számolni.

**Dr. Szőke Tamás** képviselő Darázs képviselő megbízásából kérdezi, hogy vizsgálják meg annak a lehetőségét, hogy a negyedik pontban bele kerülhessen, hogy a 12 millió forint nem nyertes pályázat esetén vissza kerülhessen az önkormányzathoz, mert ha nem nyer a pályázat és a későbbiekben kerül benyújtásra egy hasonló, akkor már nem biztos, hogy azok a tervek jók lesznek, mint ahogy múltkor is módosítani kellett, hogy a szabványoknak megfeleljenek.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester elmondta, hogy minden tervnek van ára, az első döntésükkel vállalták azt, hogy ha nem nyer a pályázat, akkor is fizetniük kell. Most visszakozni, mikor fizetni kell, ez nem lenne etikus a testület részéről. Az első döntésnél kellett volna ezt kérni.

**Dudás Zoltán** képviselő kérdése, hogy ez az összeg az önrész részét jelenti vagy nem.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester elmondta, hogy igen.

**Dudás Zoltán** képviselő elmondta, hogy az ő véleménye nem változott, szüksége van Sándorfalvának sportcsarnokra, de nem minden áron. Az egészet sem szavazta meg, a hitelfelvételt eleve nem tartja felelős döntésnek, bár a fedezet meg van rá, tíz évre elfogják adósítani a települést. Ezt sem fogja megszavazni, úgy ahogy az eredeti koncepcióval sem ért egyet.

**Ambrus László** képviselő elmondta, hogy 225 millió forintért, ők saját erőből nem tudnának ilyen sportcsarnokot építeni. Amennyiben a klub a 70%-ot mellé teszik, akkor az a véleménye, hogy csinálják.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester egyet ért abban, hogy egy év alatt nagyon sokat emelkedtek az árak, ezt a piac befolyásolja, ebbe beleszólásuk nincs.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen, 1 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatokat hozta:

#### **152/2018.(VII.16.) Kt. határozat**

**Tárgy:** „Kézilabda csarnok engedélyezési terveinek költségéhez fedezet biztosítása

#### **Határozat**

1. Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 85/2018. (IV.26.) Kt. számú határozat végrehajtásához, az engedélyek költségéhez jelen határozattal 12.000.000 Ft támogatás biztosításáról dönt.
2. Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. pontban meghatározott összeget Sándorfalva Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló módosított 2/2018.(II.15.) Kt. számú rendelet 3/a. számú mellékletének 156. során rendelkezésre álló „út, járda csapadékvíz elvezető program” terhére különíti el.

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34.§ (4) bekezdése szerint a költségvetési rendelet negyedéves módosításakor a fenti döntés hatásának átvezetését készítse elő.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester  
Dr. Török Éva aljegyző

**Határozatról értesül:**

1. Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
2. Dr. Török Éva aljegyző
3. Kériné Csaba Ildikó településrendezési ügyintéző
4. Lázár Margit mb gazdálkodási csoportvezető
5. Irattár

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna** polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a rendkívüli ülést 07 óra 35 perkor bezárta.

K.m.f.

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna**  
polgármester



**Dr. Török Éva**  
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

**Dudás Zoltán**  
képviselő

**Dr. Szóke Tamás**  
képviselő